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دنبالهفصل اول :   1 

xهاي حقيقي معادلة ضرب ريشهاگر مجموع و حاصل  -1 x  4 27 5 باشند، حاصل عبارت  PوSبه ترتيب  0
P SP S 22 3   ؟، كدام است2

  1 (59 7 69   2 (7 69   3 (50   4 (59 7 69   
 »4« گزينه  -1

axهاي معادله درجه چهارم دو مجذوري مجموع ريشه bx c  4 2 xصفر است. براي حاصل ضرب تغيير متغيير  0 t2  را فرض
  كنيم.مي

t x x t
x t t t

t x

P ( t )( t ) t

P PS S

          
 

     

     

2
1 1 12 2

2
2 2

1 1 1

2

7 5 0
0

7 69
2

118 14 692 3 2 2 59 7 694

   

  

t x  27 69
2   

P (x x ) x x 2 2 2 2
1 2 1 22 2 2   

( )

( )

   

    

2

2

7 69 7 692 2 2
49 692 2 25 504

  

logفرض كنيد   -2 log
log ( x )

log log
 5

2

5 2 3 2 12   ؟،كدام استxمقدار ،5

  1 (9   2 (17
3   3 (4   4 (7

3   

 »3« گزينه  -2

log log
log ( x )

log log
 5

2

5 2 3 2 12 5  

((log ) (log ) ) log ( x )

(log log )(log log ) log ( x )

(log )(log ( x ))

log ( x ) x x

   

    

  

       

2 2
2 5

2
5
2

10 5
2

10

5 3 2 1

5 2 5 2 3 2 1

5 3 2 12
3 2 1 3 2 10 4
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log)حاصل عبارت   -3 ( )) log ( ) log ( )2
21 21 213 147   ؟، كدام است1323

  1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 »4« گزينه  -3

(log ) (log )(log )

(log ) (log )(log ) (log )

(log log ) (log )

 

  

   

2 2
21 21 21

2 2
21 21 21 21

2 2
21 21 21

3 147 3 147
3 2 3 147 147
3 147 441 4

   

 

m))فرض كنيد مجموعه جواب نامعادلة   -4 )x mx )(x x )
x

     


2 21 4 4 3 2 02 xازاي ، به 3  3
]، بازة 2 , ]2 باشد،  4

  ؟، كدام استmمقدار
  1 (2   2 (2) 4   1) 3  صفر  

  »2« گزينه  -4

xاگر  3
xباشد، 2  2 3   است.0

x x ( x )( x ) (*)    3 2 1 2   

xبا فرض  (*)ارتدر عب  3
xمقدار 2 1 .مثبت است. پس بايد نامعادله زير را حل كنيم  

((m )x mx )( x ) (**)    2 21 4 4 2 0   
  بايد جدول تعيين علامت به صورت زير باشد.

x
p(x)

 
  

2 4
0 0   

mهابا توجه به گزينه    جواب است. 0
m p(x) ( x )( x ) ( x)( x)( x )         20 4 2 2 2 2   

xازاي به  3
xعبارت 2 2   است. پس:0

( x)( x ) x     2 2 0 2 4    
  ل ايراد دارد و بايد بازه باز باشد.اسو اين
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)tanاگر  -5 )  1
2 )tanباشد، حاصل4 ) sin( )

sin( ) cos( )
  
  

  ؟، كدام است

  1 ( 91
105   2 ( 16

105   3 (16
105   4 (91

105  

 »2« گزينه  -5

tan
tan

tan ( )

 
    

  2 2

1 12 2 82 4 2
1 1 151 1 12 4 16

   

tan
sin

tan ( )

 
    

  2 2

1 12 2 82 4 2
1 1 171 1 12 4 16

   

tan ( )
cos

tan ( )

 
   

 

2 2

2 2

11 1 152 4
1 171 12 4

   

( )
tan sin
sin cos

    
   

  
 

8 17 158 8
15 17 15 17
8 15 7

17 17 17
8 2 16
7 15 105

   

 

fاگر  -6 ( ) sin( ) cos( ) sin( )     4 2 fباشد، مقدار 2 ( )41
  ؟، كدام است9

  1 ( 3   2 (3   3 (1   4 (1  

 »1« گزينه  -6

f ( ) sin ( sin ) sin

sin sin sin

sin sin( )

sin( )

      

     
   

   

2

3
4 1 2 2

6 8 2 3
412 2 143 3

2 33
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)هاي معادلة مثلثاتي مجموعة جواب Aكنيد فرض   -7 cos( ))( cos( ))( cos( ))       11 2 1 4 1 8 ]، در بازة 8 , ]0

  ؟، كدام استAباشد، ماكزيمم عضو مجموعة 

  1 (5
7   2 (6

7   3 (7
9   4 (8

9  

 »4« گزينه  -7

xcosكمك رابطهبه  x cos  21 2   شود.دله به صورت زير تبديل ميمعا 2

cos cos cos   2 2 264 2 4 1   
sinطرفين رابطه را درحال  sin sin  2 2 22   .كنيمضرب مي 4

( cos sin )( sin cos )( sin cos )

sin sin sin

sin sin sin sin sin sin

     

   

       

2 2 2 2 2 2

2 2 2

2 2 2 2 2 2

4 4 2 2 4 4 4
2 4

2 4 8 2 4
   

k

sin sin k
k

 
         



2 2 78 8
9

   

]ها قابل قبول نيستند بزرگترين جواب در بازه kتوجه داشته باشيد كه فقط  , ]0 برابر8
  .است 9

Pبر P(x)مفروض است. اگر باقيمانده و خارج قسمت تقسيم  P(x)اي درجة دوم با ضرايب طبيعي تابع چند جمله  -8 (x) 

xو 2) به ترتيبP(x)بع (مشتق تا 1   ؟، كدام استP(x)باشند، كمترين مقدار مجموع ضرايب 12
  1 (4   2 (6   3 (7   4 (9  

 »3« گزينه  -8

p(x)  راP(x) ax bx c  2 گيريم، در نتيجه در نظر ميP (x) ax b  2 .خواهد بود  

P(x) P (x) ( x )   1 1 22   

ax bx c ( ax b)( x )      2 12 1 22   
  برقرار است. xبالا يك اتحاد است و به ازاي هرعبارت 

x c b

x a b c ( a b)( )

x a b c

   

      

      

0 2
31 2 22

2 4 2 2
   

  برقرار است و جواب آن به صورت زير است شويم كه هر سه عبارت بالا به ازاي هراز حل دستگاه بالا متوجه مي
a ، b a ، c a   4 4 2   

aمترين مقدارك b c  برايa 1 دهد.رخ مي  
a a b c ( )        1 1 4 4 2 7   

 
   



 
دنبالهفصل اول :   5 

nجملة صدم دنبالة بازگشتي فرض كنيد   -9
n

a a  1
1 k، برابر1

m؟باشد، جملة نود و هشتم دنباله، كدام است  

  1 (k m
m k

2   2 (k m

k m


2   3 (k m

k m

2   4 (m k

k m



2  

 »1« گزينه  -9

  اول:راه 
a

a

a

a



  

  

  

1

2

3

4

1
1 1 21
1 312 2
1 513 3
2

   

  روند جملات را با دنباله فيبوناتچي مقايسه كنيد.
: , , , , ,............11 2 3   دنباله فيبوناتچي  5

  شود كه :م ميمعلو
n

n
n

Fa F
 1   

  جمله عمومي دنباله فيبوناتچي است. nFكه در آن 
n n nF F F ، F F    2 1 1 2 1   

kaفرض سوال  m100 .است  

F FFk k ka m F m F m


    100 99101
100

100 100
   

F Fk k m m
F m m F k m
F F Fm m
F k m F k m

F Fm m k k m
F k m k m F m k

     



    

 

      
  

99 100
100 99
99 98 98

99 99
98 99
99 98

1

1

21 2

   

  دوم: اه ر
a

a a a k m ka aa a a m k m
a




       
  

98
99 98 98

100 98
99 98 98

98

111 1 2
1 1 2   
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دنبالة   -10
k

n

; n k
a k ; n k

n[ ] a ; n kk




    


  


2 3
2 4 3 1

3 22

جملة اول اين 10، مفروض است. اگر مجموع nبه ازاي اعداد حسابي 

aباشد، حاصل عبارت19دنباله a a ... a   2 5 8   ؟، كدام است 29
  1 (2   2 (1) 4   2) 3  فرص  

 »1« گزينه  -10

  يم.دهمير راق19 برابررا ه جملده ع مجمو
( a) a a

a
a a a ... a ...

            
  
           2 5 8 29

1 4 1 2 2 1 4 0 2 8 19
2

1 1 0 0 2
   

 

fفرض كنيد برد تابع   -11 (x) cos (x) cos (x)   2 23 32 9 1 2 1 ,a]به صورت 9 b] باشد. مقدارb a؟، كدام است  

  1 (9
4   2 (15

4   3 (9
2   4 (21

4  

 »4« گزينه   -11

cosكنيم فرض مي x A 3 29   باشد 1
cos x cos x A         2 20 1 19 1 8 1 2   

Aتابع مورد نظر به صورت  Ag(A)  2   ها صعودي اكيد خواهد بود.صعودي اكيداند، پس مجموع آنA2و A2، هر دو تابع 2

b g( )      2 2 1 152 2 2 4 4 4   

a g( ) b a            1 1 1 3 15 3 211 2 2 22 2 4 2 4   

fتابع دامنة تغييرات   -12 (x) log
| x | | x |


 6

1
6

  ؟، كدام است

  1 (( , )9 9   2 (( , )4 9   3 (( , )4 9   4 (( , )4 4  

 »1« گزينه   -12

| x   كند.براي تابع مشكلي ايجاد نمي |
| x | | x | | x | | x |     6 0 6   

  
|x| t| x | | x | t t t

| x | x

      

    

6 6 9
9 9

   

)پس جواب , )9   خواهد بود. 9
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yنمودار منحني   -13 x 4 راk  واحد در راستاي قائم وk 2 دهيم كه منحني واحد در جهت افقي چنان انتقال مي
واحد در راستاي قائم به سمت پايين انتقال  1قطع كند. سپس منحني حاصل را  1اي با عرض جديد وارون تابع خود را در نقطه

  ؟ها، كدام استxدهيم. طول نقطة برخورد منحني به دست آمده با محورمي
  1 (4   2 (3   3 (1  4 (2  

  »3« گزينه   -13

y (x k ) k x k k

A( , ) y k k k

g(x) y x x

         

      

        

4 2 2
1 1 1 1 0

1 2 1 0 1
   

 كردند) (بهتر بود كه جهت حركت را اعلام مي

فرض كنيد   -14
x

f (x) x x
x

  
   
 

1 1
1 1

1 1
g(x)و  x  ها در آن fogيا gof. تعداد عناصر مجموعه نقاطي كه21

  ؟تپذير نيست، كدام اسمشتق
  1 (2   2 (3   3 (4   4 (5  

 »3« گزينه   -14

| x |
(fog)(x)

x | x |

x | x |
(gof )(x)

| x |

  
 
 

  

2
1 2

1 2
1 1
0 1

   

  نقطه خواهد بود 4مجموعاًشكستگي دارند كه دو تابع در دو نقطه هر 
 

logنمودار تابع   -15 xf (x)   ؟، كدام است39

 
 ؟؟؟؟ »2« گزينه   -15

xتابع دامنه     است. 0
log x logf (x) x x  3 39 29   

  
  بوده است. 2ها نيست احتمالا منظورشان گزينه در گزينهواب ج
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nxكنيد ض فر  -16

tan ( )
xlim a

( cos( x))


 



2
2

0

1 1
1

1 2
aمقدار.  n؟، كدام است  

  1 (7
4   2 (9

4   3 (15
4   4 (17

4  

 »4« گزينه   -16

n nx x

tan ( ) ( )
x xlim lim

( cos x ) ( ( x ) )
  

 
 



2 2
2 2

20 0

1 11 1
1 1

11 2 22
   

n nx x

( ( x )( x )lim lim
( x )x x  

   


2 22 2
2 20 0

11 11 1 2
1

   

nx

nx
lim a a n

ax

     


4

0

1 4 174 1 4
4

   

 

مقدار  -17
x

x [ ]
xlim

x [ ]
x




 

 

2

1
22

310 5
216

]؟، كدام است   )نماد جزء صحيح است.([

  1 (   2 (5) 3  صفر
8   4 (  

 »1« گزينه   -17

x ( )

lim [ ] [ ] [ ] [ ]
x (( ) ) ( )


 

 

   


2 21
2

3 3 3 12 111 1
2 4

   

x ( )

x ( ) x ( )

lim [ ] [ ] [ ] [ ( )]
x (( ) ) ( )

x [ ]
xxlim lim x ( )x [ ]

x

( )



 


  

   

 

       


 
 

  

     
 

21 2
2

2
1 1
2 22

2 2 2 8 81 1
2 4
310 5 10 5 11

2 16 816

5 5 11 1
8 8 0
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axتابع   -18 bxf (x)
ax bx

 
 

3 2
3

2
2

 ،bو aمقداردر دو نقطه ناپيوسته و فقط دو مجانب موازي با محورهاي مختصات دارد.  

  ؟اندكدام
  1 (a c,b  2   2 (a ,b 8 10   3 (a ,b  2 0   4 (a , b   8 6  
 »4« گزينه   -18

aهاي آن، ريشه صورت هم باشد، با فرضبدهد و يكي از ريشه يشهخرج بايد دو ردهد كه مسوال نشان ميحات توضي  مجانب افقي را 0
  كنيم.حساب مي

(مجانب افقي)
x
lim f (x) y


  1 1    

)هاي گزينهپس صفر نيستند زيرا اگر صفر شوند تابع در يك نقطه ناپيوسته خواهد شد.  bوaاست كه واضح  )و 1( شوند. حذف مي 3(
  كنيم.دوم را امتحان ميگزينه 

x xa ,b f (x)
x x

(x )( x x )
(x )( x x )

    
 

  
  

3 2
3

2
2

8 10 28 10
8 10 2

2 1 4 1
2 1 4 4 2

   

  مجانب افقي خواهيم داشت. اين حالت دو مجانب قائم و يكدر 

x

x xa ,b f (x)
x x

(x )( x x ) x xf (x)
(x )( x ) ( x )



       
  

       
  

3 2
3

2 21
2 2

8 6 28 6
8 6 2

2 1 4 1 4 1
2 1 2 1 2 1
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(a x )(a x )...(a x )
lim

a x

  
 



2 2 4 4 100 10050
49

1 1 1 1
1

  ؟اند، كدامkوa، آنگاه مقادير 

  1 (k ,a  51 1   2 (k ,a 51 1   3 (k ,a  49 1   4 (k ,a 49 1  
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  كنيمها را انتخاب ميپرتوان

kx

(a x )(a x )...(a x )
lim

a x
 

2 2 4 4 100 10050
49 1   

...

k kx x

(ax) | ax |lim lim
a x a x

  

 
  

2 4 100 51
49 49 1   

a
kx

a

a xlim
a x

a a
k







  

    


51 510
49

02

1

1 1
51

   

aبراي     مسئله جواب ندارد. 0
   



 
1حسابان و رياضيبانك تست  10

fكنيدفرض   -20 (x) xos ( x) ax b  3 22 ،
x

f (x)lim x


0
و 0

x

f (x)lim x




0
a، مقدار2 b؟، كدام است  

  1 (8   2 (6   3 (4   4 (8  
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fشود كه اطلاعات مسئله مشخص مياز  ( ) ، f ( ) ، f ( )    0 2 0 0 0 پذير است پس نيازي به محاسبه چپ و راست چون تابع مشتق 0
  نيست.

f (x) cos x ax b

f (x) cos x sin x ax

f (x) ( cos x sin x sin x cos x cos x) a
f ( ) a a a

  

   

     
        

3 2

2

2

2
6 2 2 2
6 4 2 2 2 2 2 2 2

0 12 2 2 2 14 7

   

f ( ) b b
a b

       
 
0 0 1 0 0 1

6
   

  ؟  -21
  1 (  2 (  3 (  4 ( 
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xهمسايگي راست در     داريم: 0
f (x) sin x f (x) cos x f ( )      2 1 2 2 0 2   

xهمسايگي چپ در   fبه طور مشابه  0 ( )  0   آيد.بدست مي 2
  نويسيم.مماس راست و چپ را مينيم 

y (x ) y x
y (x ) y x
     

        

1 2 0 2 1
1 2 0 2 1   

yخطوط را با اين  x  دهيم:قطع مي  

x x x A( , )

x x x B( , )

| AB | ( ) ( )

       

       

    2 2

1 1 12 1 3 3 3
2 1 1 1 1

1 1 41 1 23 3 3

   

  
  

  ؟  -22
  1 (  2 (  3 (  4 ( 
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xf (x)
x (x )

  
2 43

1
1

   

f  برايx  xو 0 1 هاي مثبت است، پس در بازه( , )0 )و 1 , )1 .صعودي اكيد است  
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  ؟  -23
  1 (  2 (  3 (  4 ( 
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x (x ) x xxf (x) f (x)
x (x )

x ( x x ) x (x )f (x)
(x ) (x )

   
 

    
 

3 3 2 44
3 3 2

3 3 3 3 3
3 2 3 2

4 8 3
8 8

4 32 3 32
8 8

   

x

f (x)
R
·

 

    

30 2 32

0 0
   

]هاي در بازهتابع  , )0 )و 2 , ]32   كنيم.ها را حساب ميبازهطول نزولي اكيداند.  32

( ) /

 

     3 3 3
2 0 2

32 2 8 4 2 2 4 1 1 17
   

  
  ؟  -24
  1 (  2 (  3 (  4 ( 
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fاست، زيرا  تابع به صورتنمودار   دارد  دو ريشه ساده  

  
  اين تابع دو نقطه با شرايط موجود وجود دارد.توجه به نمودار با 

   


